



首届山东人最喜爱的茶叶品牌企业风采

御青茶业股份集团

是山东省第一家茶业股份制上市的企业,也是山东省茶企业唯一获得专业投资机构投资的企业。

御青茶业股份集团设立御青茶厂、营销中心、高效生态园、科研所、茶艺学校、原产地采购等机构,传播中国茶文化,让更多人爱上中国茶和中国味道。御青名茶:山东省著名商标,2004年被评为“中国著名品牌(重点推广单位)”,2005年,50克“御青”茶拍出了12.9万元,2005年被评为“全国食品安全百佳先进单位”,2006年被评为“全国质量服务信誉双保障产品”,2007年被评为“最受新农村尊重的企业”,2008年被批准使用“日照绿茶地理标志”。

日照圣谷山茶场有限公司

在2013第五届中国北方茶博会·济南站,日照圣谷山茶场有限公司将重点推出其打造的高端有机茶和红茶系列。据方圆标志认证集团产品认证有限公司工作人员张树仁介绍,圣谷山是首家获得山东茶叶类有机认证证书的茶叶企业。韦应物云:“洁性不可污,为饮涤尘烦。此物性灵味,本自出山原。”圣谷山茶园环境得天独厚,昼夜温差大,因而更适宜茶树生长。而圣谷山红茶“红韵”系列的腾空出世,填补了山东红茶生产空白,其品质以高含量的“软黄金”——茶黄素和茶红素而得到认可。

凭借高品质的品牌和产品,“圣谷山”茶成为第十届中国艺术节专供茶,其品质认可度和品牌价值再次得到提升。

济南一盞云茶业有限公司

是山东省首家专业经营推广湖南安化野生黑茶的综合性的实业公司。目前本公司是湖南高山茶业有限公司山东总经销,广东肖鸿茶业有限公司山东总经销,广东肇庆端砚茶盘济南总经销,河北明尚德茶具烟台总经销,主要经销湖南安化高山山系列野生黑茶、李华堂系列国宝黑茶、荷香系列黑茶、古法系列黑茶、安化陈年老茶系列及各种品牌茶具。一盞云茶业为中国北方茶博会唯一指定用茶,首届济南泉水节指定用茶,目前公司现有员工30人,直营加盟店8家,另外在山东省内主要城市有多家代理商及经销商,公司经营产品一律厂家直销,品质保障、价格从优,欢迎各经销商商洽加盟合作。

湖南省白沙溪茶厂股份有限公司

是全国茶叶行业百强企业,中华全国供销合作总社农业产业化重点龙头企业,湖南省农业产业化龙头企业,湖南省高新技术企业,湖南省知识产权优势企业,湖南省工业旅游示范企业暨国家2A景区,益阳市推新示范企业,安化县优秀企业。公司近年来获得国家专利32件(其中发明专利5件,实用新型专利6件),核准注册商标10多件。

白沙溪黑茶品牌是中国黑茶标志性品牌,白沙溪商标是中国驰名商标,白沙溪主要产品有“白沙溪”牌黑砖茶、花砖茶、茯砖茶、湘尖茶、精品黑砖条装茶、精品手筑茯砖茶、花卷茶(俗称千两茶)、以及5301、5311、云尖、茯毫等高新产品。产品原料精良、制作精细、包装精致。

山东日照碧波茶业有限公司

由日照港集团有限公司投资兴建,集茶叶科研、栽培、加工、销售、茶文化传播、餐饮、宾馆、旅游休闲和园林绿化于一体的综合性国有企业。公司拥有有机茶园1000余亩,采用深挖沟、施用有机肥,被国家标准化管理委员会授予“国家级无公害绿茶标准化示范区”,“国家茶树良种示范园”,“山东省十大科普示范基地”,“省级标准化示范茶园”。

目前,公司产品已先后通过国家无公害认证、绿色食品认证、有机茶认证、C标志认证。荣获“山东名牌产品”、“山东十大名茶”、“山东十佳品牌”;第八、第九届“中茶杯”名优茶评比特等奖。被中华人民共和国第十一届运动会组委会指定为“专供绿茶”。

日照雪青茶场有限公司

建于1988年,是迄今江北历史最久、规模最大、产量最高、质量最好的茶叶专业化生产厂家。

《中国驰名商标》雪青茶:自1989年注册以来,以其无与伦比的“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤色、耐冲泡”的山东绿茶独特品质名扬天下,被农业部认定为“绿色食品”,连续摘取了茶叶行业诸多最高荣誉。先后被列入全市十大市长工程,十大农业产业化龙头企业,“国家星火计划”;先后获得“山东省守合同重信用企业”,“山东省消费者满意单位”,“中国茶行业百强企业”,“山东省日照市“AAA级信用企业”、国家级“守合同重信用”企业。

日照市景阳青茶园

地处鲁东南风景秀丽的磴山脚下,生态环境好。公司设有栗香茶叶专业合作社、茶厂、基地,茶业研究所、营销中心,是山东省较早实施品牌战略的现代化茶叶生产、加工、销售和茶文化传播企业。拥有无公害绿茶基地1000多亩,有机认证茶园220亩,茶叶方面国家发明专利8件,其中景阳红条形功夫红茶已获市级科技进步奖和省级星火项目。

景阳青先后荣获山东省十大优质茶,山东省著名商标,山东省大众放心茶,中茶杯一等奖等三十多项荣誉称号,景阳青茶园是日照市农业产业化市重点龙头企业,日照市农业标准化示范基地,山东省茶文化优秀企业。

日照泓晨茶业工贸有限公司

是一家集茶叶科研、培育、种植、加工和销售于一体的市级农业龙头企业。2007年,公司产品泓晨绿茶被授权为第一届中国水上运动会指定用茶。2008年6月,公司开创了山东茶叶快销模式的先河。2009年公司通过了ISO22000食品安全管理体系认证,成为迄今为止日照市唯一一家通过该验证的绿茶企业。2011年,公司被农业部、团中央授予全国百家青少年农业科普示范基地,这是我省唯一一家茶叶企业获此殊荣。

七年来,该公司本着发展特色产业、服务地方经济、弘扬产业文化的宗旨,带动企业职工和周边茶农齐头并进,经济效益稳步提高。

山东立泰山茶业科技开发有限公司

集茶叶种植、加工、销售于一体的专业制茶企业。公司成立于2002年4月,现为中国茶叶流通协会、山东省茶业协会常务理事单位,山东省农业产业化重点龙头企业。公司“南茶北引”种植成功,打破了中国茶树生长纬度最北限纪录,改写了济南“饮茶不产茶”的历史。

公司成立以来,在国家级风景名胜区千年古刹灵岩寺风景区建起了济南市第一家有机茶种植基地,恢复中断了数千年的济南种茶史。重新发扬光大了“灵岩茶”这一历史传统名茶。创出济南人自己的茶叶品牌——灵岩有机绿茶,灵岩有机红茶、立泰山茗茶系列,口感特点深受广大消费者的欢迎。

清连香名茶有限公司

2001年,袁球明成立清连香名茶有限公司,并注册了“清连香”茶叶商标。2006年清连香商标被评为“金华市著名商标”,并设计了自己的茶叶包装,走向品牌化发展之路。2007年产品通过QS生产体系认证。2008年清连香绿茶被认定为“金华市知名商品”,2009年清连香商标被评为“浙江省著名商标”,2013年清连香企业商号被评为“浙江省知名商号”,2013年清连香商标被认定为“中国驰名商标”。袁球明用26年时间打造了一艘集茶叶、茶具、包装生产销售一条龙的“茶业航母”。公司在尚湖镇建立了总部,并建立起企业+基地+农户的经营模式,发展了自有1000余亩生态茶园。在陕西西安建立了占地860平方米的销售中心,并计划建成山东规模最大的茶叶销售中心。

济南三千茶农茶业有限公司

是一家致力于追求卓越品质、弘扬茶文化,打造顶级茶叶品牌的专业性茶业有限公司,旗下品牌三千茶农合作社茶叶连锁店成为连锁行业著名品牌。三千茶农是国内首家号召“茶叶去掉过度包装,还包装成本于茶叶品质”经营理念的企业。

三千茶农“合作社直供茶叶到连锁店”的运营体系,为中国首创茶叶合作社直供营销模式。在生产环节中继承中国传统制茶工艺,倡导古法制茶,结合现代制茶工具实现科学生产,规范出品,解决了中国千年制茶不能品质如一的难题。其旗下1500多个单品,囊括了质高品优之茶叶、古法手工之茶具、工艺巧匠之茶具、天示禅韵之香道和良品精巧之茶点。

潍坊市品得富茶业有限公司

是一家专业从事茶叶生产、加工、销售、科研及服务为一体的综合性公司。公司奉行“以和为贵,诚信共赢”的经营理念,引用国际最成功的经营管理模式,有严格的生产标准及品质管理流程,对产品的加工、包装、检测、存储、运输等进行严格的管控,保证产品质量达到国际标准。

08年获潍坊市食品行业名牌产品,同年被评为山东省茶业协会副会长单位,09年通过ISO9001质量体系认证,2011年被评为海峡茶业交流协会副会长单位,同时被评为山东省茶文化优秀公司。

福建武夷山市骏德茶厂

坐落于福建武夷山国家级自然保护区桐木村,于2008年4月建成。总厂拥有生产场地3000余平方米,茶叶基地400亩。

目前,该厂以生产传统工艺正山小种红茶为基础(特级、一级、二级、三级、四级),以“骏眉梁”系列的金骏眉、银骏眉、小赤甘、小种红袍、金玫瑰等一系列创新工艺品种为辅,是集生产、加工、销售为一体的名茶供应企业。2008年6月,该厂在北京人民大会堂举办的人文中国“茶香世界”茶叶评比活动获得红茶类金奖,并获得了“申奥第一茶”的殊荣,2009年获得“福建省顶级春茶品鉴会正山小种红茶(金骏眉)的唯一代表企业”荣誉。

慕渊坊

明清,山东茶道盛极一时,以秋柳诗社诸君为最,成北派、南派、岭南鼎足之势。民国,鲁茶茶道间断,而慕渊坊欲接续北方茶道传统,恢复鲁茶乃至北茶之地位。

一方水土,一方赏茶人。齐鲁茶道味实、情笃、趣雅、尘绝。所如此,靠的是茶的情趣;是精妙的制作工艺。追求茶道飘渺真源,重现明清故味,复北茶正统。制茶接续清未张氏,上品无尘意,中品有雅韵,虽下品也不失韵味。

近年来制作的极品日照绿,汤色清亮,香气淡雅,茶形乱曲,可谓稀世佳茗,名之为“青未了”,茶如其名。

慕渊者,意临渊慕鱼而偏不退而结网,取道家之意,北对华山,这就是慕渊坊。

茶农 三千茶农茶业 火爆招商

最火爆最赚钱的茶业品牌

大品牌 小投入

茶为国饮,在中国历数千年而不衰。

今天,茶正以其天然、健康、文明的形象,日渐风靡全球。茶,将成为中国的形象大使,承载中华民族的传统文化与现代文明,把美好的生活种子播洒在世界的每一个角落。三千茶农坚守“为不断完善行业标准、弘扬中国传统茶叶文化而奋斗终身!”的企业使命,传承传统文化的同时又不失时尚的迎合现代人的需求,为茶客们送去健康、绿色、安全的好茶。

茶文化已经成为有生命的生活艺术。礼送品位,茗茶为上,有人预言,茶将代替烟、酒成为巨大礼品市场首选。茶本身承载的文化气息,能有效聚集您的“人脉”,拓展交际范围,有助于您开拓事业的外围空间。三千茶农做好茶,重点在于“做”茶而不是卖茶,讲究的是茶客与企业的双赢,互惠互利,共同提升。

三千多年的历史证明,茶行业是个经久不衰的行业。无论世事怎么变迁,开个茶店,开个百年茶店,都不会错。三千茶农诚邀您的加盟,传承文化,繁衍财富共同演绎财富新传奇!

从茶园到茶桌 从茶农到茶杯 三千茶农做好茶

现在,三千茶农茶业为您带来一种全新选择——
三千商务礼节专属定制服务
为您量身定制出独一无二的商务礼品

客户根据自己的个性化要求和不同的用途,特殊制作不同品类、包装的三千茶农茶叶、茶食品、茶具或香道。可在产品及包装上充分体现客户需要传达的各种信息,同时产品只为特定客户专门生产,用材、用料的选择及产品整体具有唯一性、稀缺性、区别市场上的同类产品,从而更显礼品的价值与珍贵。

企业单位庆典、活动纪念、员工福利、客户关系维护;生日寿辰、婚庆纪念、添嗣之喜、金榜题名,您需要的我们为您定制!

加盟热线: 0531-87582299
服务热线: 400-0017-789
www.3000chanong.com

三千茶农合作社
Chinese Tea
3000TEA FARMERS CO.,LTD

雪青茶

绿色 天然 健康

日照雪青茶场、日照雪青茶业生态茗园坐落在风景秀丽的日照市岚山区安东卫,建于1988年,工厂面积69000平方米。茶叶种植试验场380亩,优质茶园基地1.8万亩。现有国际标准制茶车间8000平方米,先进制茶机械设备96台(套),成品茶年加工能力500吨,是迄今江北历史最久、规模最大、产量最高、质量最好的茶叶专业化生产厂家。

1999年被列入全市十大市长工程,十大农业产业化龙头企业。2002年,企业获得“山东省守合同重信用企业”荣誉称号,并一次性通过“ISO9001:2000国际质量管理体系认证”。2002年-2012年,企业连续历年被评为“山东省消费者满意单位”。2003年12月被山东省农业厅评为“农业产业化省重点龙头企业”。2006-2008年,企业连续三年荣获“中国茶行业百强企业”。2011年,获得质量管理体系认证证书(方圆认证)。2012年8月17日,科技部将“日照雪青茶产业化生态科技园”项目列为2012年度“国家星火计划”。2013年,被国家工商行政管理总局评为国家级“守合同重信用”企业。同年,被日照市人民政府评为AAA级信用企业。

雪青茶自1989年注册以来,依靠其独特生产工艺和完美的品质,连续摘取了茶叶行业诸多最高荣誉:‘91国家七五星火计划银奖、‘94首届中国优质与名牌博览会金奖、‘97中国国际茶会金奖、‘98全国林业优质产品奖、‘99中国农业博览会名牌产品、‘2001日本国际名茶金奖。2000年-2012年,“雪青”商标多次被认定为“山东省著名商标”。2003年,“雪青茶”被山东省质量技术监督局认定为“山东省质量免检产品”,2004年雪青茶获“山东名牌产品”、“C”标志全国质量免检产品称号。“雪青”茶于2005年9月荣获《中国驰名商标》,是全国茶叶生产、经营企业的首家《中国驰名商标》获得者。经权威机构评估,“雪青”商标价值达5亿元。

企业以强烈的品牌、质量意识,奋力拼搏,打造中国第一茶业品牌,弘扬中华千年茶文化,拓展现代中国茶产业。